
 
 
 
Van: Commissie LNV  
Verzonden: dinsdag 12 december 2023 17:57 
Aan: Commissie LNV  
Onderwerp: Definitief overzicht commissie-RvW LNV d.d. woensdag 13 december 2023 
 
COMMISSIE-REGELING VAN WERKZAAMHEDEN LANDBOUW, NATUUR EN VOEDSELKWALITEIT 
  
Woensdag 13 december 2023, bij aanvang procedurevergadering 11.15 uur: 
  

-         het lid VAN DER PLAS (BBB) stelt voor een commissiedebat te laten plaatsvinden met 
Minister Adema over de afbouw van de derogatie (met aanpalende aspecten zoals NV-
gebieden, PPLG, NPLG) op zo snel mogelijke termijn en ten minste nog voor het kerstreces, 
zodat nog een tweemindebat en stemmingen kunnen worden aangevraagd. 

  
-          het lid FLACH (SGP) stelt voor 1) het commissiedebat Tuinbouw, visserij en biotechnologie zo 

spoedig als mogelijk in te plannen,  
2) de minister van LNV te verzoeken om geen besluit te nemen tot die tijd tot sluiting van de 
Voordelta en  
3) de minister van LNV te verzoeken om beantwoording schriftelijke vragen voorafgaand aan 
het commissiedebat. 

  

       Voorstel van het lid FLACH (SGP): De minister van LNV heeft 
aangegeven dat hij voor 1 januari 2024 via ministeriële regeling 
zowel het in de wet vastgelegde nationale mestproductieplafond als 
de eveneens in de wet vastgelegde sectorplafonds wil aanpassen, 
met een beroep op artikel 40, tweede lid, van de Meststoffenwet 
(brief bij agendapunt 47). De SGP zet hier grote vraagtekens bij: 
biedt artikel 40 wel ruimte om op deze manier de wetgever te 
omzeilen en de wet aan te passen? Het lid Flach stelt voor om 1) een 
spoedadvies te vragen aan de integrale commissiestaf 
(wetgevingsadviseur(s)), te ontvangen vóór het plenaire debat 
volgende week donderdag, en 2) de minister te verzoeken geen 
onomkeerbare stappen te zetten tot het debat volgende week heeft 
plaatsgevonden. 

  
Verzoeken voor de commissie-RvW kunnen tot uiterlijk 16.00 uur op de werkdag voor de dag van 
de procedurevergadering worden toegestuurd aan het e-mailadres van de commissie.  
  
  
Met vriendelijke groet, 
Rens Jansma 
Griffier van de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit 
Tweede Kamer der Staten-Generaal 
  
  
 


